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Запрошення на безоплатне навчання 

на підготовчому відділенні 

 
 

Шановна Наталю Богданівно! 

 
Київський інститут Національної гвардії України запрошує учнів у 

ввірених Вам навчальних закладів пройти безоплатне навчання у підготовчому 

відділенні «Зимовий вступ» з метою якісної підготовки до вступу до закладів 

вищої освіти, зокрема військового та правоохоронного спрямування. 

Навчання у підготовчому відділенні спрямоване на: 

✓ поглиблення знань з предметів, необхідних для вступу; 

✓ підготовку до національного мультипредметного тесту (НМТ); 

✓ формування мотивації до служби в лавах Національної гвардії України: 

✓ ознайомлення з особливостями навчання у закладах вищої освіти зі 

специфічними умовами навчання. 

До навчання запрошуються здобувачі освіти випускного року навчання 

закладів загальної середньої освіти, професійної освіти, фахової передвищої 

освіти, які зацікавлені у подальшому здобутті вищої освіти. 

Навчання проводиться відповідно до законодавства України, із залученням 

досвідчених науково-педагогічних працівників та з використанням сучасних 

освітніх методик. 

Випускники підготовчого відділення отримують свідоцтво про навчання 

на підготовчому відділенні в електронній формі з переліком вивчених предметів 

та оцінками за випускні екзамени. 

Випускники підготовчого відділення в рік отримання свідоцтва в разі 

вступу на навчання для здобуття вищої освіти до Київського інституту 

Національної гвардії України отримують 15 додаткових балів до конкурсного 

балу за особливі успіхи у навчанні. 

Підготовка проводиться за вибором слухачів за такими предметами: 

Обов’язкові: 

✓ українська мова; 

✓ математика; 

✓ історія України; 

Начальникові управління  

освіти Ужгородської міської 

ради 

пл. Жупанатська, буд. 3,                               

м. Ужгород, 88000 

osvita@osvita-uzhgorod.gov.ua 
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На вибір: 

✓ англійська мова; 

✓ географія. 

Для вступу потрібно до 15 січня 2026 року: 

1. Подати через офіційний веб-сайт Київського інституту Національної 

гвардії України заявку в режимі он-лайн із зазначенням: прізвища, ім’я, по 

батькові, дата народження, контакти (номер телефону, електронна пошта) за 

посиланням https://kingu.edu.ua/winter-admission/. 

2. Надати реквізити документа про повну загальну середню освіту, – якщо 

такі реквізити містяться в Реєстрі документів про освіту Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти; або копію документа, інформація про який 

відсутня в зазначеному Реєстрі; або довідку про навчання на останньому році в 

закладі загальної середньої освіти, професійної освіти, фахової передвищої 

освіти. 

Заняття будуть проводитись дистанційно у системі Zoom: 

з понеділка по п’ятницю: 

1 година: 15:00 – 15:45 (українська мова); 

2 година: 16:00 – 16:45 (англійська мова, географія); 

3 година: 17:00 – 17:45 (історія України); 

4 година: 18:00 – 18:45 (математика). 

у суботу: 

1 година: 09:00 – 09:45 (українська мова); 

2 година: 10:00 – 10:45 (англійська мова, географія); 

3 година: 11:00 – 11:45 (історія України); 

4 година: 12:00 – 12:45 (математика). 

Термін навчання: 4 місяці (з 19 січня по квітень 2026 року). 

Для отримання додаткової інформації щодо умов навчання, термінів 

проведення та порядку зарахування, просимо звертатися до підготовчого 

відділення КІНГУ. 

КОНТАКТИ: 

+380 67 141 04 22 (приймальна комісія); 

+380 98 001 30 15, +380 66 745 91 15, +380 93 324 63 60. 

електронна адреса: kingu.pidgotovche.v@ukr.nеt 

Просимо Вас, за можливості, забезпечити розміщення зазначеної 

інформації на офіційних інформаційних ресурсах ввіреного Вам навчального 

закладу.   

Будемо раді бачити Ваших учнів серед слухачів підготовчого відділення 

Київського інституту Національної гвардії України! 

 

 

Начальник  

полковник                       Андрій МАРТИНЮК 

 

 
Анатолій Василишин 050 315 11 66 
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